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Bropuunbie npeoGpa3oBaresin
BII-312(H); BII-322(H); BI1-332(1); BI1-412(1); BII-422(1); BII-432(H)
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*) TONBKO JUTsl BTOpHUYHBIX TipeoOpazoBatenet BIT1-412(11), BI1-422(1), BIT1-432(N);

**) TonpKko AMa BTOpUYHBIX nipeodpazosateneit BI1-312U, BI1-322U, BI1-332U, BI1-412U, BI1-422U, BII-
4321.

ITyHKTHPOM NOKa3aHO MOAKIIOUYECHUE AATYNKA HA IBE TOUYKH KOHTPOJIS.
Brixon 1 cooTBeTCTBYET BEpXHEH KOHTPOJIBHON TOUKE.

BII-313(1); BII-323(M); BII-333(1); BII-413(M); BIT-423(1); BI1-433(1)
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*) Tonbko st npeoOpaszosareneit BI1-413(1); BI1-423(1); BI1-433(11)

**) Tonpko Ay BTOpUYHBIX nipeodpazosateneit BI1-313U, BI1-323U1, BI1-333U, BI1-413U, BI1-423U, BII-
4331.

[TyHKTHPOM TMOKa3aHO MOJAKIIOYCHUE TaTYNKOB Ha JIBE TOUYKH KOHTPOJIS.

Boixozpl 1, 3 cOOTBETCTBYIOT BEPXHUM KOHTPOJIBHBIM TOYKaM.

Cxema IJEKTPUICCKaA MOAKIIYCHUA aKYyCTUHIECCKUX JaTYUKOB

Ha ogHy To4ky KoHTponA Ha pee To4kM KOHTponA
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